



抗战老兵向大家敬礼

慈善拍卖会上,20件物品拍出14万多元 “致歉老兵”再敬军礼: 有你们的关爱,我们很温暖!

“我们几位对不起南京人民,没能很好地组织战斗,使得南京人民饱受痛苦。”还记得去年12月,向南京人民敬礼道歉的4位抗战老兵吗?昨天,其中之一的张修齐老人出现在“关爱老兵慈善拍卖会”上。

短短两个小时,20件物品拍出14万多元。拍卖会发起人、南京关爱抗战老兵志愿者联盟负责人钱肖松连呼意外。市民的爱心热情,温暖了在场的老兵,他们颤颤巍巍地站起来,以军礼致谢:有你们的关爱,我们很温暖。

现代快报记者 毛丽萍

励志社内,为抗战老兵慈善拍卖

昨天,与张修齐老人一起出现在拍卖会上的,还有石永固、邬汉中、魏奎发3位抗战老兵。

拍卖会场设在钟山宾馆的“励志社”内,这让老兵们感慨万千。

励志社的前身是黄埔同学会励志社,而他们都是当年黄埔军校的骄子,“我对这里太有感情了,1946年,还在这里参加南京市

没人问市价,一千一万地往上加

昨天的拍卖品,可谓五花八门:字画、普洱、紫檀木雕、菲格拉慕女包、红酒、唐卡、扇面、冬虫夏草、情侣衣……

对于这些拍卖品,买家在意的并不是它们的市场价位。

一块1995年的普洱茶饼,起拍价800元,加价一次100元,竞价牌接连举起,最终仇先生以3200元拍下,“无所谓价格多少,我们来就是为了献爱心的。”

昨天,拍卖会上,竞价最激烈的是唐卡,这是一幅民国时期的彩唐翻拍唐卡四臂观世音,其真迹保存于四川藏区的八邦寺,已经轻易不对外展示。而德格印经院手工古法制作的狼毒草纸张,现世已经极为少见。这“宝贝”一亮相,就引起一阵哄

老兵善款义拍关爱活动



慈善拍卖会,市民举起竞价牌 本组摄影 现代快报记者 顾炜

■ 拍卖款

将为老兵建立 专门的医疗基金

冲着爱心,市价估计7万多元的20件展品拍出了14万多元。

对此,钱肖松相当欣慰:“超出我的想象,太感动了。”他说这次并不是他们的慈善首拍,去年也办过一次,由于准备得不充分,只拍到一万多元,“这次,关注的人多了,来了很多我们不熟悉的人,征集到的拍品品质也相当有保证。”

除此之外,他透露,现场还募集到1万多元的爱心捐款,两项加起来,超过15万元。

他告诉现代快报记者,南京地区目前南京关爱抗战老兵志愿者联盟发现,核实的抗战老兵已经不足60人,他们平均年龄在93岁上下。当年他们在日军入侵时挺身而出,很多人参加过各种战役,有的身上至今还残留着伤痕,“年纪大了,身体状况也就一年不如一年,而且他们大多数生活贫苦……他们需要有尊严地老去。”

据介绍,昨天拍得的善款将全部为老兵建立专门的医疗基金,“根据我们了解的情况,他们大多没有医保,家庭条件都不是太好,我们要为他们准备一些应急治疗费。”钱肖松表示。

● “小小慈善家”
小朋友爱心义拍
“石头剪刀布”比高下
1000多元善款将捐给儿童福利院



第一次参加这样的拍卖会,孩子们兴奋地举牌 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(通讯员 秦公轩 实习生 张权伟 记者 陶维洲)“16号30元,20号35元……7号80元,80元一次,80元两次,80元三次,成交!”随着警察“拍卖官”的一声锤响,举着7号标牌的小朋友高兴地蹦了起来,庆祝自己拍到了一堆喜爱的玩具。这是昨天下午由夫子庙派出所举办的一场爱心义拍活动。30多位小朋友带来心爱的物品进行义拍,募集到了1000多元,全部捐给了南京市儿童福利院。

昨天的义拍活动在南京秦淮区文化馆举行。活动现场,一张方形大桌上摆满了小朋友捐赠的各类物品,从毛绒玩具、学习用品到小朋友做的各类手工艺品,品类繁多。

孩子们都是第一次参加这种新颖的义拍活动,他们兴高采烈地挥舞着编号牌,叫喊着价格。

一包毛绒玩具在拍卖时,被两个孩子争抢得非常激烈。他们几乎都是同时出价,一直飙到了80元的“高价”。这已经是他们的极限,谁都不愿再出得更高。但是由于两人是同时出价的,主持人也不知道该如何分配这包毛绒玩具。最后,主持人提出了一个解决的方法,她让这两位小朋友用“石头剪刀布”决定胜负。

在众人的见证下,小男孩最终以石头战胜了小女孩的剪刀,赢得了自己喜爱的玩具。短短一个半小时的拍卖活动中,总共募集到1145元,这些钱将全部捐赠给南京市儿童福利院。

动,虽然底价不菲,1万元起步,但是首位举牌的直接报价2万5,3万、3万5、4万,牌子交替举起,最终以4万元拍出。

6瓶红酒3000元,江苏省国画院副院长的一幅作品13000元,冬虫夏草(50克)7500元……一位竞拍了三幅字画的李女士透露,她觉得全部物有所值,“慈善拍卖最重要的是爱心,同时还要兼顾到捐赠者的热心,我抬高价格只是想激发大家,包括作品作者的激情与爱心。”

相比有备而来的,薛梦则是偶然关注到了微博,昨天特意拉着男朋友参与了这次拍卖。拍了一幅画后,她告诉现代快报记者,她要加入南京关爱抗战老兵志愿者联盟,以后多关爱这些老兵。

真知味
DELICIOUS RESTAURANT

好吃不贵 真知味

三五知己小酌 仅需168元

真知味郑重承诺:坚守品质,鸡精味精不入菜,原汁原味原生态!

凭此报纸,到店充100元得130元

真知味

美团 拉手网 同步火热销售中

汉中路店 86792228 月牙湖店 84649878 迈皋桥店 66615777 泰尚房一店 87775588 泰尚房二店 86792777